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3.

4                                                               5.
Перед людиною є три шляхи до пізнання:  шлях мислення – найбільш благородний, шлях наслідування – найбільш легкий і шлях особистого досвіду – найбільш важкий.                                                                Конфуцій

  6. «От  так парадокс!!!»
                     2>3 ???                                                     ¼ > ½ ??? 
                 ( ½ )2    >   ( ½ )3                                         sin(∏/6) =  sin(∏/6)
                 lg(½ )2    > lg ( ½ )3                                   lg  sin(∏/6) = lg sin(∏/6)

              2 lg(½ )    >3 lg ( ½ )    /: lg ( ½ )              2 lg  sin(∏/6) > lg sin(∏/6)

                                                                                    lg  sin 2 (∏/6) > lg sin(∏/6) 
                     2>3                                                      sin 2 (∏/6) >  sin(∏/6)    
                                                                                     ( ½ )2     >    ½
                                                                                               ¼ > ½ 
                                             В чому помилка?



3 + sin(∏x/2)                          4





3 2x-5                                       3





lg(x-3)+ lg(2x+2)             ?
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logc32               ?
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a3               b3       (a +b)(a 2 –ab +b 2)


     


log2√6-4√2    log2√6+4√2    ?











